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Snaga sporoča
Marca na nekaterih območjih prehajamo na pogostejši odvoz bioodpadkov (takšen, kot je bil pred lanskim prvim 
decembrom). Prosimo vas, da morebitne spremembe na vašem naslovu preverite prek spletne aplikacije Moji odvozi 
(www.mojiodpadki.si/odvozi), ste pozorni na datume na položnicah, za morebitna dodatna vprašanja pa smo vam na 
voljo tudi v našem centru za podporo in pomoč uporabnikom. Dosegljivi smo na telefonski številki 01 477 96 00, e-naslovu 
snagalj@snaga.si, lahko pa nas obiščete tudi na sedežu podjetja na Povšetovi 6.

Zdravila, topila, barve, laki, olja ipd. ne sodijo ne v straniščno školjko ne v klasične zabojnike za odpadke. To so nevarni 
odpadki. Z nepravilnim ravnanjem z njimi lahko zastrupimo okolje in ogrozimo lastno zdravje ter zdravje drugih. Zato 
jih zbirajte ločeno in jih odnesite bodisi v bližnji zbirni center bodisi v premično zbiralnico, ki med marcem in 
novembrom po vnaprej določenem urniku stoji na različnih lokacijah v MOL in devetih primestnih občinah. Urnik 
premične zbiralnice in zbirnih centrov je dostopen na www.mojiodpadki.si pod rubriko Urniki in Zbirni centri.

Obveščamo vas, da je bila s 1. marcem 2018 ukinjena Skupna blagajna na sedežu družbe JP Vodovod-Kanalizacija, 
Vodovodna 90 v Ljubljani. Račune lahko še vedno brez provizije plačujete na Skupni blagajni na Mačkovi ulici 1 v 
Ljubljani. Blagajna posluje od ponedeljka do četrtka med 8. in 17. uro ter ob petkih med 8. in 13. uro.

Računu je priložen nov univerzalni plačilni nalog UPN QR, ki je izpolnjen v skladu z navodili Združenja bank Slovenije. 
Opremljen je s QR kodo, ki pri avtomatskem zajemu podatkov na plačilnih mestih nadomešča OCR vrstico starega univerzalnega 
plačilnega naloga. QR koda plačnikom omogoča sodoben in preprost način plačevanja (mobilna banka, bankomati, plačilni 
avtomati ...). Uporaba QR kode zmanjša možnost napak, ker so s QR kodo zajeti vsi podatki o plačilnem nalogu.
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